ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ОБ’ЄДНАННЯ «АГРОБІОІНОВАТІКА» (скорочено – ПП «НВО «АГРОБІОІНОВАТІКА»; код ЄДРПОУ – 41762401; юридична адреса: 67600, Одеська обл., м. Біляївка(пн), вул.Костіна, будинок 5А; фактична адреса проммайданчика: 65490, Одеська область, Одеський р-н, м. Теплодар, Промзона, вул. Кордонна, 7, телефон +38 096-229-22-91, ел. адреса: info_abi@ukr.net), повідомляє про наміри щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
ПП «НВО «АГРОБІОІНОВАТІКА» займається науково-виробничою діяльністю з виготовлення та впровадження принципово нових видів добрив (мікродобрив, органо-мінеральних добрив, біопрепаратів). Мета отримання дозволу на викиди: можливість займатися виробництвом добрив і азотних сполук для збільшення кількості корисної біоти у ґрунтах, а також сприяють зменшенню використання класичних пестицидів у сільському господарстві 
Джерела викидів: цех з виробництва біо-продуцента, цех з виробництва хелатів, регуляторів росту та добрив, цех з виробництва гуматів, дизель-генератор, лабораторія.
Забруднюючі речовини що викидаються в атмосферу: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,0001 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок більше 2,5мкм і менше 10мкм - 4,99E-08 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 2,5мкм та менше - 1,36E-06 т/рік, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 0,034 т/рік, азоту (1) оксид [N2O] - 2,34E-05 т/рік, аміак – 0,0004 т/рік, азотна кислота – 0,0036 т/рік, діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,003 т/рік, сірководень (H2S) - 2,83E-08 т/рік, сульфатна кислота (H2SO4) (сірчана кислота) – 0,0002 т/рік, оксид вуглецю - 0,002 т/рік, вуглецю діоксин – 2,889 т/рік, метан – 0,00011 т/рік, НМЛОС (спирт етиловий) – 0,012 т/рік, кислота оцтова – 0,0014 т/рік, натрію гідроокис – 0,0001 т/рік.
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На підприємстві немає виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології і методи керування.
Аналіз даних інвентаризації джерел викидів свідчить про те, що фактичні викиди забруднюючих речовин менші, ніж нормативні граничнодопустимі викиди, заходи щодо скорочення обсягів викидів не плануються.
Встановлені нормативи гранично-допустимих викидів дотримуються. Перевищення гранично-допустимих концентрацій на межі санітарно-захисної зони відсутні. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів повністю відповідають законодавству.
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо намірів підприємства просимо надсилати в тридцяти денний  термін до Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації, за адресою: 65012,  вул. Канатна, будинок 83, м. Одеса, тел. +38 048 728 35 05, ел. адреса: ecolog@od.gov.ua.
