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Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної відповідно до Повідомлення про оприлюднення проєкту документа державного планування від 27.11.2024 (реєстраційний номер справи в Єдиному реєстрі стратегічної екологічної оцінки № 08-11-11289-24) та згідно зі статтями 8 та 13 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» розглянув документ державного планування «Програма соціально-економічного та культурного розвитку Одеської області на 2025 рік» зі звітом про стратегічну екологічну оцінку (далі – звіт про СЕО) та повідомляє.
Представлений на розгляд Проєкт розроблений на виконання вимог Закону України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», постанов Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 № 621 «Про розроблення прогнозних i програмних документів економічного та соціального розвитку та складання проекту державного бюджету», від 31.05.2021 № 586 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2022-2024 роки» та відповідно до пріоритетів, визначених у стратегічних документах Уряду та основних напрямів розвитку, визначених у Національній економічній стратегії на період до 2030 року, Стратегії екологічної безпеки та адаптації до зміни клімату на період до 2030 року.
Метою Проєкту є відновлення і розбудова транспортної, медичної, соціальної, комунальної, виробничої, житлової та енергетичної інфраструктури, структурна модернізація та перезапуск економіки Одеської області.
У Звіті про СЕО враховано надані Департаментом пропозиції щодо обсягу стратегічної екологічної оцінки від 01.12.2023 № 2889/06/05-09/2-23/12878 та проведено попередню комплексну оцінку можливих впливів на компоненти навколишнього природного та соціального середовища, що можуть виникнути в процесі реалізації Проєкту.
За результатами розгляду документа державного планування, з урахуванням проведеної оцінки наслідків виконання документа державного планування для довкілля, наведеної у Звіті про СЕО, Департамент вважає за можливе реалізацію планувальних рішень за умови дотриманням вимог природоохоронного законодавства України, у тому числі:
[bookmark: _GoBack]Земельного, Водного та Лісового кодексів України;
Кодексу України про надра;
Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища»;
Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку»;
Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»;
Закону України «Про природно-заповідний фонд України»;
Закону України «Про екологічну мережу України»;
Закону України «Про охорону земель»;
Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»;
Закону України «Про охорону атмосферного повітря»;
Закону України «Про управління відходами»;
Закону України «Про курорти»;
Закону України «Про рослинний світ»;
Закону України «Про тваринний світ».
Звертаємо увагу, що відповідно до статті 17 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» замовник здійснює моніторинг наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, один раз на рік оприлюднює його результати на своєму офіційному веб-сайті у мережі Інтернет та у разі виявлення не передбачених Звітом про СЕО негативних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, вживає заходів для їх усунення.
Одночасно з цим, інформуємо, що заходи з моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров’я населення необхідно здійснювати з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1272 «Про затвердження Порядку здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров’я населення».
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